
VERBALE  DELLA RIUNIONE CITTADINA
DI SALA DI CESENATICO

11/01/23

Oggetto: verbale riunione cittadina di Sala del 11/01/202

L’11 gennaio 2023, alle ore 20,30, presso il teatro parrocchiale di Sala di Cesenatico,

si è svolta la riunione cittadina.

Sono presenti il Sindaco Gozzoli Matteo, la Vicesindaco Lorena Fantozzi e gli

assessori: Agostini Jacopo, Morara Gaia, Pedulli Emanuela.

Sono presenti i cittadini di Sala, la presidente del Comitato di Zona Pasini Marilena e

tutti i consiglieri.

La riunione ha inizio alle 20,40.

L’incarico di redigere il presente verbale viene affidato a Saccomandi Arianna.

●Apre la riunione la presidente del Comitato di Zona, Marilena Pasini, presentando ai

cittadini il Comitato neoeletto.

In seguito vengono elencati i lavori di manutenzione effettuati durante gli ultimi mesi

nel quartiere e gli eventi del Comitato svolti nel 2022.

Si ricorda ai cittadini la presenza del servizio “Controllo di Vicinato”, coordinato da

Calbucci Andrea; il referente della Polizia Municipale è Ugone Umberto.

La presidente riporta alla Giunta le principali richieste e priorità del quartiere:

-Richiesta di una seconda uscita dalla zona residenziale (“zona nuova”) di fronte alla

banca. Al momento l’unica via di accesso è via Padre Domenico Monti, in caso di

imprevisti e chiusure della strada, i cittadini non hanno a disposizione altri passaggi.

-Si segnala il problema legato al traffico e all’eccessiva velocità in via Canale

Bonificazione, “zona Gnaffa”.
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-Richiesta del rifacimento del marciapiede in via Campone, nel tratto dalla

tabaccheria a Pizza Family.

-Si segnala la necessità di parcheggi (con la nuova pista ciclopedonale sono stati

ridotti ulteriormente).

-Richiesta di rifacimento della segnaletica orizzontale nelle strade del quartiere.

-Si richiede la manutenzione e il ripristino del muro esterno del cimitero.

-Si richiede l’attivazione di targa system in entrata e uscita da Sala.

●Prende la parola il Sindaco Matteo Gozzoli presentando il bilancio di previsione
2023/2025. Anche l’assessore al bilancio Agostini interviene sull’argomento.

●Interventi e richieste dei cittadini:
1- Informazioni sulla tassa ISCOP, che termina nel 2023
2-Richiesta di completare l’illuminazione in via Vetreto
3-Si segnala il problema legato al traffico pesante su via Campone
4-Domande informative sul bilancio
5-Si richiede se è in programma una seconda via di accesso per la “zona nuova”
6-Si segnala il cedimento dell’asfalto in via Mare
7-Richiesta di informazioni sulla tassa IMU e piattaforme ENI
8-Si evidenziano problematiche riguardo allo stato del ponte dietro a Pizza Family
(traversa di Via Campone), aggravato dal traffico in uscita dalla “zona nuova”
9-Problema velocità in via Vetreto:  richiesta di velo ok e di maggiori controlli
10-Si richiede il cambio segnaletica da “dare precedenza” a “stop” nell’incrocio tra
via Mare e via  Pavirana
11-Viene richiesto di allargare l’entrata in via Rigossa, dai Due Ponti verso
Santangelo, per poter permettere il transito di mezzi agricoli.
12-Si chiede quali iniziative attuerà il comune per aiutare la popolazione a
fronteggiare la crisi energetica
13-Si chiede quali sono gli interventi previsti per il cimitero e per il traffico in “zona
Gnaffa”.

Conclude l’assemblea la presidente del Comitato di Zona, invitando i cittadini alla
prossima riunione del Comitato che si terrà il 7 febbraio 2023, alle 20,30, presso la
saletta di Romagna Banca.

La riunione si conclude alle 22,30.

Il consigliere con funzione di segretario Il presidente
Saccomandi Arianna                                                                      Pasini Marilena


